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Simuler le fonctionnement d’un éclairage public ? FICHE ELEVE N°2

Travail sur la traduction algorithmes vers programmes

2°) Situation Algorithme sous la forme
Réalise l'organigramme d’'un organigramme

permettant, dés la détection d'une
personne la mise en marche d'un
escalator de bas en haut.

Afin de limiter la consommation
d'énergie, l'escalator est
initialement (au debut) a l'arrét et

ne fonctionne pas tant qu'une Oui I Escalator OFF I
personne n'est pas detectée.
Il faut 1 min. a I'escalator pour ma I—
- . Escalator ON
Détection d’une personne

Détection bas =H] I

2°) Entourer le programme qui traduit I’algorithme ci contre. I Attendre 1mn I
3°) Préciser pour quelle(s) raison(s) les autres programmes ne |

fonctionnent pas.
4°) Ouvrir le ficher « exercice escalatorl » avec Mblock et terminer de reproduire le bon

programine.

Détection bas =[]

Détection d’aucune personnel
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guand est cligua

répéter indéfiniment

quand est cliqué

si  Détection bas =] alors si  Détection bas =[] alors
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Ce programme ne fonctionne pas car
on met en route I’escalator s’il n'y a
pas de présence, alors que nous

souhaitons le fonctionnement
nverse. Programme C Programme D

3 quand est cligué
' guand est cligue ;

si werecuun bas = P - alors E, nétartinn bas = - alors
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Ce programme ne fonctionne pas car Ce programme ne fonctionne pas car

il ne boucle pas. Effectivement, il N’y s’il y a une présence [I'escalator

a pas de « Répéter indéfiniment ». s’arréte, alors que nous souhaitons
le fonctionnement inverse.



